



Быстро устранять недостатки

С собрания актива переславской городской парторганизации

Разнообразная промышленность сосредоточена в Переславле и расположенных близ него рабочих посёлках. Здесь трудятся текстильщики и химики, торфяники и швейники, мебельщики и авторемонтники. В минувшем полугодии они добились неплохих производственных показателей. Перевыполнены задания по выпуску валовой продукции, росту производительности труда. Значительная работа проведена на предприятиях по внедрению новой техники и технологии, механизации и автоматизации производственных процессов. Этому во многом содействовала возросшая творческая активность рабочих и инженерно-технических работников, повышение их коммунистической сознательности.

Более 10 тысяч переславцев участвуют в движении разведчиков будущего. Горячую поддержку на предприятиях получили почин рыбинского слесаря Игоря Безрукова по пересмотру норм выработки, патриотическое начинание специалистов лаборатории сварки Ярославского моторного завода, направленное на повышение эффективности работы инженеров и техников. Всё более широкое распространение находит в Переславле и такая форма воспитания людей, как школы коммунистического труда.

Но это только начало больших дел, которые предстоит осуществить партийной организации города по развёртыванию идеологической работы среди трудящихся. И вполне понятно, что участники собрания городского партийного актива, посвящённого итогам июньского Пленума ЦК КПСС, сосредоточили своё внимание на недостатках и упущениях в этой области.

Докладчик секретарь горкома КПСС тов. Серогодский и выступавшие в прениях отмечали, что на предприятиях ещё не изжит отрыв идеологической работы от жизни, формализм. Высокие звания коллективов и ударников коммунистического труда присваиваются нередко только за хорошие производственные показатели, а поведение людей в быту, их духовный облик не учитываются. Не везде на высоте агитационно-массовая работа. Так, на Купанском торфопредприятии агитаторы из числа специалистов — редкие гости у рабочих, а что касается рядовых торфяников, то их к агитационной работе вообще не привлекают. Редко беседуют с рабочими директора таких крупных предприятий, как фабрики «Красное эхо» и киноплёнки тт. Соболев и Кузьменков.

— Плохо и то, что в агитации и пропаганде мы ещё слабо используем местные факты и примеры, — заявил в своём выступлении председатель стройкома Батьковско-Ольховского строительного управления тов. Карпушин. — А сколько замечательных изменений вокруг! Вот село Ведомша. Лет тридцать назад оно насчитывало несколько крытых соломой домов. А сейчас здесь вырос благоустроенный посёлок городского типа для торфяников.

На собрании отмечалось, что в Переславле слабо ведётся борьба против пережитков прошлого в сознании людей. В ряде коллективов не создано нетерпимое отношение к пьяницам, прогульщикам, стяжателям, хулиганам. Большая роль в борьбе с этими отвратительными явлениями принадлежит работникам культуры, клубам.

— К сожалению, в большинстве наших клубов, — сказал секретарь парткома фабрики «Красное эхо» тов. Горкин, — коммерция вытесняет культурно-массовую работу.

Хромает в Переславле атеистическая пропаганда. Ею занят узкий круг людей.

— Конечно, бороться с религией нелегко, — сказал учитель переславской школы № 2 тов. Козлов. — Церковники в своих проповедях и обрядах всячески приспособляются к существующему положению вещей, подделываются чуть ли не под коммунистов. Тем более необходимо вести кропотливую индивидуальную работу с верующими.

Большую озабоченность актива переславских коммунистов вызвали недостатки в воспитании подрастающего поколения. Приводились факты недостойного поведения школьников. Ответственность за это несут не только учителя, но и родители, которые не заботятся о воспитании детей, нередко показывают им плохой пример. 15-летний Валерий Павлов забросил учёбу, хулиганит. Его отец, коммунист, рабочий фабрики «Красное эхо», разводит руками: «Я, мол, тут ни при чём». А сам пьянствует, скандалит в семье.

Человека с детства нужно воспитывать в труде. Между тем в Переславле имеют место серьёзные пробелы и в производственном обучении школьников. На предприятиях, как сообщила заведующая городским отделом народного образования тов. Головкина, они не имеют своих рабочих мест.

Собрание партийного актива приняло резолюцию, в которой горячо одобряет решения июньского Пленума ЦК КПСС. В революции определены задачи партийных организаций города по улучшению идеологической работы в массах, воспитанию людей в коммунистическом духе.

Переславские коммунисты горячо одобрили политическую деятельность Президиума ЦК КПСС, Никиты Сергеевича Хрущёва по дальнейшему сплочению сил мирового коммунистического движения, а также все конкретные действия и меры, предпринятые Президиумом ЦК КПСС во взаимоотношениях с ЦК Компартии Китая.

В работе собрания партийного актива Переславля участвовал секретарь промышленного обкома КПСС тов. Морозов.